

玄武区北京东路南京市政府门前,原有两排槐树。3月16日,有市民发现,这两排熟悉的树不知何时被砍了。昨天,现场施工人员告诉现代快报记者,因病虫害导致树干空腐严重,他们经审批后,砍了16棵无保留价值的槐树。另外有一棵长势还可以,被移到别处。最近一两天,原地将种上榉树。对此,南林大树木学专家认为,树干腐烂并不代表树死了,不一定非要直接砍掉。

现代快报记者 付瑞利

# 市政府门前17棵槐树去哪了?

## 快报调查:遭病虫害树干空腐,其中16棵砍掉后将换成榉树,还有1棵移走了 市民惋惜:五六十年来它们就在这儿了,就像老邻居

### 意外发现 两排槐树哪去了?

北京东路两侧,南京市政府大门附近,种着两排一共17棵槐树。它们也是左右两个街心花园的最外侧一排植物。闲暇时间,穿过这些槐树的树阴,到花园里找老朋友聊聊天,或者拐个弯去鸡鸣寺散步,是很多周边居民的生活习惯。

可是3月16日,有市民经过这里发现,两排槐树全都不见了,只剩下旁边的柏树。随后,这位市民将看到的情况发到微博上,并询问“@南京发布”这是怎么回事,“不知道南京人有多关心树的命运吗?”

昨天上午,现代快报记者来到这里看到,17棵槐树确实只剩下树坑,南京玄武园林绿化工程有限公司的工人们正在清理坑里的杂树根。

了,只剩下旁边的柏树。随后,这位市民将看到的情况发到微博上,并询问“@南京发布”这是怎么回事,“不知道南京人有多关心树的命运吗?”

### 记者探访 大部分被砍,一棵移到别处

树去哪儿了?有工人回答,那些树被砍掉了,“跟修地铁没关系,是正常的行道树更新。”园林公司一负责人说,这些槐树病虫害严重,树干空腐,所以砍掉了。

“我们都是经过审批的,不是私自砍树。”该负责人指着路边一块围挡上的《园林绿化准予行政许可决定书》,说这里的槐树腐烂严重,有些外表看着好好的,但主干已经完全空了。作为管养单位,他们将这一情况反映给产权单位玄武区市政设施综合养护管理所,对方同意把老树砍掉,换成榉树。

玄武区市政设施综合养护管理所相关工作人员也称,这些树非常有碍观瞻。考虑到没什么保留价值,就决定将它们砍掉。仅有一棵还算健康的,被移走了。

玄武区市政设施综合养护管理所相关工作人员也称,这些树非常有碍观瞻。考虑到没什么保留价值,就决定将它们砍掉。仅有一棵还算健康的,被移走了。



被砍倒的槐树,树干腐烂了 施工方供图

### 市民不舍 这些树至少五六十岁了

熟悉的槐树没了,周边居民不习惯。一位在附近住了60多年的老师傅说,他10多岁时,这些树就已经长在这儿了。“起码五六十年了,现在砍了看不到了。”

针对槐树遭病虫害影响很严重,这位老师傅表示,它们看上去确实病殃殃的,有的还能看到树干上露个大洞,里面黑乎乎的。但它们还活着,为何要直接砍掉?

“我小时候,市政府周边这些路上,树长得特别密,但后来有的就没了。”

在周边居民看来,这片区域就像个家门口的植物园,路边、街心花园里,随处可见长了数十年甚至上百年的树木。曾有市民专门拍下这里的一些老树,配上文字,发到自己的博客里,以纪念这些历经沧桑的植物。

### 专家观点 防治到位,还能活几十年

南京林业大学一位不愿具名的树木学专家表示,这些被砍的槐树叫国槐,也叫本槐,是北方树种,种在南京可能长势受影响。相关部门为提升景观,更换树木品种,也是很正常的事情。但他认为,树是靠树皮输送养分和水分的,只要树皮完好,木质部腐烂也不会直接导致树的死亡。

这位专家还表示,一般来说,本槐活一两百年没问题,才五六十年就砍了,确实有点可惜。因此,他建议,如果再有类似情况,考虑到景观效果和安全隐患,园林部门可以将这些树移到偏僻一点的地方,只要防治措施做到位,这种树再活几十年也没问题。“长一棵树不容易,应该尽最大限度利用好。”

# 全新技术治疗过敏性鼻炎

## HIFU飞波技术,零创伤、不出血、见效快、防反复

生活中,不少过敏性鼻炎患者都被鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等困扰,有的人,一年四季都是如此。吃药、鼻喷剂,也许暂时缓解了症状,但是无法根治。药效一过,过敏性鼻炎还是继续。如何才能彻底治好反复发作的过敏性鼻炎呢?

### 难题

#### 过敏性鼻炎反复发作

过敏性鼻炎在生活中有着极高的发病率,不少人患病几十年,都无法治愈,症状反复发作持续。彻底治疗过敏性鼻炎,一直是耳鼻喉科方面的一大难题。南京仁品耳鼻喉专科医院副主任医师介绍,过敏性鼻炎反复发作,主要有两大因素有关。一是,过敏性鼻炎病程长,患者对该病不够重视,觉得流鼻涕、打喷嚏只是小问题,对生活影响不大;二是,治疗方式单一。治疗过敏性鼻炎,现在主要以药物治疗为主,配合鼻喷剂,这种“治标不治本”,只能缓解症状,无法根治这一顽疾。

为了避免传统治疗方式的弊端,南京仁品耳鼻喉专科医院引进了国外最新技术—HIFU飞波,可以解决过敏性鼻炎反复发作难题。

### 治疗

#### HIFU飞波快速解决困扰

HIFU飞波是一种无创治疗过敏性鼻炎新技术,它利用高强度聚焦超声技术,精准治疗过敏性鼻炎发病的靶点,并对这一过敏区域神经末梢进行阻断,降低鼻腔黏膜的敏感性。术后无论是吸入或食用过敏原物质,都不会产生过敏反应。即使在花粉较多的春季,鼻塞、打喷嚏、流鼻涕等过敏性鼻炎典型症状也会得到有效改善。

HIFU飞波治疗过敏性鼻炎属于门诊手术,无需住院,整个治疗过程只需要15分钟,没有创伤,不痛苦,术后就可以回归正常工作和生活。无论是上班的白领,正在生长发育的青少年还是患过敏性鼻炎多年的患者,都可以通过该项技术解决过敏性鼻炎难题。

### 超越

#### 治疗过敏性鼻炎优势明显

汤主任介绍,目前治疗过敏性鼻炎方法比较多,如药物治疗、脱敏治疗、激光治疗等。这些治疗方式有一定的作用,但是缺点也比较明显。像药物治疗,整个治疗过程历时会比较长。一般需要2-3年,效果却无立立即见效,整个过程实施起来很繁琐。而后来兴起的微波、激光治疗对鼻部黏膜存在一定的损伤,需要半年之久才能恢复期,术后还具有复发可能。

引进全新的HIFU飞波技术,则克服了上述技术的弊端。术前通过鼻内镜、过敏原检测等检查手段,对鼻部情况有个详细了解,在检查基础之上,找准过敏点,实施针对性手术。整个手术只需要15分钟,简单便捷。从临床手术到的统计数据显示,治疗过敏性鼻炎有效率比较高,目前来看,极少出现复发病例。

因为80%过敏性鼻炎患者都会合并鼻窦炎、鼻息肉等其他鼻部疾病,所以在手术中,

有时候会引入系统治疗方式,联合多种微创技术,在不损伤鼻腔生理结构完整性基础上,一次手术即可解决患者过敏性鼻炎及其合并症难题。

### HIFU飞波

#### 真正解决过敏性鼻炎难题

一旦患上过敏性鼻炎,一旦发作,不但影响个人形象,还会干扰个人生活,不分场合打喷嚏、流鼻涕,患者形象受损,症状长期持续,睡眠质量受损,白天头晕头痛,严重时嗅觉会丧失,还会伴有听力下降,睡眠质量下降等疾病。过敏性鼻炎发展到后期,会极大影响身体健康。

过敏性鼻炎这一高发疾病,不但危害正常人的鼻部健康,随着病程迁延,还会引发鼻息肉、中耳炎、支气管哮喘等疾病出现。可以说,只有解决过敏性鼻炎,才能避免其他耳鼻喉疾病的出现。针对过敏性鼻炎患者,汤主任提醒,要尽早治疗,及时治疗,通过HIFU飞波技术有效解决这一难题,打造良好的鼻部环境。



过敏性鼻炎,不再烦恼

# 老吴推荐

## HIFU飞波技术

全国连锁 医保定点单位 无假日医院

### 四大治疗优势

- 更精准 > 选择性清除微米级病灶
- 更高效 > 随治随走,一站式解决
- 更放心 > 零创伤,无痛苦,防反复
- 更快速 > 国际权威机构认证,一次诊疗只需数分钟

 南京仁品耳鼻喉专科医院

专家热线: 400-8939-299

医院地址: 秦淮区中华路528号